
АНАЛІЗ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА ОПИТУВАННЯМ 

ВИПУСКНИКІВ  

 

(ПРОВЕДЕНЕ У ПЕРШОМУ ПІВРІЧЧІ 2021-2022 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ). 

 

У проведеному опитуванні взяли участь тільки 2 випускники, оскільки 

вся увага суспільства була прикута до ситуація, що склалася в Україні щодо 

російської агресії.  

 

 
 

Із отриманих результатів бачимо, що 1 особа відзначили відповідь – на 

5 балів і ще одна особа – на 4 бали у відповіді на питання про задоволення 

рівнем отриманих знань та умінь, отриманих в університеті.  

 

 
 

50% 50% 

Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в 

університеті 

на 5 балів  

на 4 бали  

100% 

Оцініть сучасність та практичність отриманих 

знань від 1 (min) до 5 (max) 

на 5 балів 



Про те, що навчання було сучасним та практично орієнтованим, а 

викладачі використовують сучасні методи навчання (майстер-клас, навчальні 

дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, ін.) відзначили 100 % 

опитаних випускників, які проставили 4 бали у відповіді на дане запитання. 

 

 
 

Усі 100% зазначили, що мали вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету та зазначили, що проходження 

виробничих практик сприяло підвищенню їхніх знань та вмінь і допоміжний 

персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо 

сприяв їхньому навчанню, а також, що університет сприяв їхньому 

подальшому працевлаштуванню. 
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НА 5 БАЛІВ 

Оцініть рівень практичної підготовки (зокрема, 

практик, які були під час навчання) 

100% 

НА 5 БАЛІВ  

Оцініть можливості вільного вибору навчальних 

дисциплін в межах ОП 



На поставлене питання щодо оцінки можливості вільного вибору 

навчальних дисциплін в межах ОП усі 100 % респондентів дали відповідь – 

«на 5 балів з 5 можливих». Такою ж була відповідь випускників, які 

зазначили, що їх регулярно опитували упродовж навчання про якість змісту 

дисциплін та якість викладання. 

Позитивним є те, що усі хто взяв участь у опитуванні будуть 

рекомендувати навчання у ІФНТУНГ іншим здобувачам вищої освіти. 

Наглядність проведеного опитування зображено на рисунках наведених 

вище. 

На запитання «У чому ви бачите особливості (унікальність) даної 

програми?» отримали наступну відповідь: 

- дана програма є цікавою та навчає принципам та методам наукових 

досліджень. 

На запитання «Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує 

тенденції розвитку спеціальності та ринку праці, регіональний 

контекст?» отримано наступні відповіді: 

- дана освітня програма враховує тенденції розвитку спеціальності та 

ринку праці, що дає змогу працювати на високо оплачуваних 

посадах; 

- не враховує українських реалій. 

На запитання чого, на вашу думку, вас не навчили, а це потрібно на 

ринку праці отримали таку відповідь: 

- потрібно більше приділяти увагу практичній частині навчання. 

Таким чином, результати опитування випускників будуть розглянуті на 

засіданні кафедри прикладної економіки та внесені необхідні зміни  в ОП та 

навчальний план. 


